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1. BEXHER

(a) EF%

AR BT B - HRRET 2 — R 7 AR RRZ T AR AE 3R (identity) o FRAM AE %5 A5 9%
[=]) AFRIEEN -

(b) RAR S5 A 9 R B
Pt 258 2 22~ A 75 1 [R) R AR BIOR o RO > (] SRATHE 2 30 (1 R N B -

(A0 - %5 AX — 3x + C = 40 + By — 7 > FOBREI % 2rh 7 JEURN x JEAO R > DA S HO e U
RS A=4-B=-3 R C=-T-

2. —EFENHANESEX
(a) “FIrz

(a+b)a-by=d" -V

(b) FEEVIT
(a+ by =d" +2ab+b

(a-bY=a"-2ab+b

3. BEABXHEXNS R
(a) % (factorization)

FEARH 0 o A T R AR SR A > R 2 R X0 o
(b) IR Ty 12
() FEPAHEA
BN : 2ab + 4ac = 2a(b + 2¢)
(i) PRIEIL
BN 3a + 4b + 6ax + 8bx
= (3a + 4b) + 2x(3a + 4b)
= (3a + 4b)(1 + 2x)

(i) A A S5
BN : 40> -9 = 2a + 3)(2a - 3)
BN 4x° —dx + 1= (2x - 1)
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1. d+b =(a+by BHE%L -

2x =3 =B -2x) BH%EK -
9x” — 25y = (9x + 25y)(9x — 25y)
yV-1=@-1)"2HE%K -

4a’ + b* NagE—HAER KAk o

Al O

| _| siwbim 4

HIE1
B 2x+ 4 =2(x+2) BIEZER -
fift
FHH =2x+2)

=2x+4

=KW
S2x+4=2(x+2)

P sk 1
P 3x —6=3(x-2) %K -
i
7 =3( )
= )-C )

filE 2
L1 6(x+3) = Ax+ B » HH1 A FI B #RI2H 8 o 5k A F1 B HO(H -
fift
A7 = 6(x + 3)

=6x+ 18
S 6x+18=Ax+B
HOB IR SR - AT

A=6 K B=18 -
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51
1. BIZEREAE 2 /NRFAITE T 150 km o §PA [km/h | 2 BT /R [BISE ) B8 Bl % o

2. 200 fESCAFAR I BB $50 o wllh [/ 1 % B R SCIR A i B4 % o

52 Lt
3. fbfiéjtb 18:24 -

4, FHa:b=2:T7Kkb:c=7:5Ka:b:c-e

5. ZHa:b=2:7Kkb:c=8:3>Ka:b:c-o
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ZIaRIEE Ve

1. Ha:b=7:4Kb:c=4:7>Hla:c= 5. OV Y BLX B HA] o % y=48 B
A 1:1¢ X=12 % X=T72FF > Y B2
B. 1:175¢° A. 8-
C. 1.75:1¢ B. 12
D. 7:4¢ C. 18-
D. 288
2. H4x-9y=6x—12y  Hlx:y=
A. 8:11¢ 6. HEMIENAMIE2:3:5- =Mk
B. 11:8°¢ KA AR RN
C. 2:3¢ A. 407~
D. 3:2¢ B. 607~
C. 90°-°
3. FHURHE R 8 om M E BN ERE D. 100
JEJ& 2.4 km > FIZ R b 18 ) LG ) ROZ:
A. 1:03° 7. #Ha:b=2:3>H]Ba-b): Ba+2b)=
B. 1:30- A 1:2-
C. 1:30000 - B. 1:4°
D. 1:300000 ° C. 2:1-
D. 4:1-
4. ORI Y B X BIEEH] - y=20%F > X=8 - ,
Y =80 BF > X (L £8.) 5Ky A FUER B B HAS IS $12/kg I
A. 2 $20/kg ° %Tlﬂxkg AR A 1y kg BIESH; B
B. 32 RAREA > (IR G IR B BLAS 2
C 120 $18/kg>jzx.yo
D. 200 A 1:3 oy
B. 1:4 =
C. 3:1
D. 4:1
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1. fbf#E 3km: 500 m °

2. #7300 km/h =y m/min > >R y [{H o

3. &H3a-2b=0Mb:c=3:5Ka:b:c-

4. Arx:3=Q2x+6):15 K x W{H -

05-15





